

看中项链没买 驾车再来偷走

“这对男女开得起车买不起一条198元的银项链吗？”



▲“T恤男”伸手偷项链。
◀偷项链的一男一女走进店内。
(监控录像截图)

本报96706热线消息(见习记者 王若松) 短短四分钟,在山师东路老银匠专卖店里,上演了一对男女配合“默契”偷项链的一幕。“两人还开着轿车来偷的,开得起车买不起一条198元的银项链吗?”店员王丽娜情绪有些激动。

10月9日下午3点半,王丽娜正站在店门口,一辆鲁C牌照的红色轿车停在门前,车上下来一男一女。男的穿浅蓝色的T恤、紧身牛仔裤,淄博口音;女的

扎个马尾辫,身材瘦高,大概三十出头的年纪。

两人进店后先是很自然地溜了一圈,之后“T恤男”踱步到正对店门的挂项链的墙壁前停了下来,背着手看起了墙上的项链,“马尾女”则在店铺左侧墙角的柜台前看起了戒指。

王丽娜忽然感觉这两人很面熟,印象中他们曾经来过,“就是9月初下雨的那几天,当时女的就相中这条项链了,男的说什么也不让买,还说了些难听的

话。因为我那时候刚到店里当营业员没几天,对他们印象很深刻。”王丽娜十分肯定地回忆道。

“马尾女”连续试了好几个戒指,选的款式都比较老气,可她执意要试。而这时,“T恤男”一直站在挂项链的柜台附近。几分钟后,两人什么也没买,出门开车沿山师东路向北走了。王丽娜走到挂项链的墙面前,才发现丢了一条项链。

王丽娜立即给老板和110打了电话,同时调出店内的监控录

像,这才发现是那一对男女偷的。“被偷的是条标价198元的银项链,墙上挂了那么多,最贵的426元呢,他们就偷了那条。”王丽娜既生气又不解地说。

“光我到老银匠以来的一个多月内,店里的首饰已经丢了三次了,一次是丢了价值十几块的耳钉,不是很贵,我赔上了,还有一次是丢了四十六块钱的东西,不过是老板看店的时候丢的,再就是这次了。这么多小偷,稍有不慎一个月就白干了。”王丽娜告诉记者。

供水供电管道 呼呼冒出蒸汽

本报96706热线消息(见习记者 任志方)“冒气都半个多月了,一直没人管。”文化西路与泮文路的交叉口,在此经营报摊的阿姨指着路中间的井盖说。

在文化西路和泮文路交叉口约400平方米的面积内,分布着大约13个井盖,有供热、供电、供气、供水等不同单位的管道和线路,在路口中心位置,其中一个标有“济南水业集团闸门”字样的井盖一直呼呼地向外冒着白腾腾的雾气。记者走到跟前,在出气孔处用手试了一下,有些烫手,再试探性地摸摸井盖,温度更高。

在路口东南位置行人经过的地方,同样也冒着白腾腾的雾气,冒气井盖上面的字却换成了“电力”,从井下延伸出来的黑色线路和破损的白色管道也在冒着热气。在路边经营报摊的阿姨告诉记者,“冒气都半个多月了,一直没人管。”

天还没冷起来,供热管道里怎么会有蒸汽?记者就这个问题电话咨询市供热办12319热线,接电话的工作人员告诉记者,夏季还有一些单位需要蒸汽供应,所以供热管道里才有热气。至于井盖冒气,可能是由于附近“气改水”施工造成了供热管道破损。漏气的问题之前也有市民反映过,他们会敦促相关部门尽快维修。

洗车工小季睡下后再没醒来

家里盖了新房还等他娶媳妇呢

文/片 本报记者 尉伟 实习生 牛耘

母亲眼里>>

一个懂事的小季

小季今年27岁,老家曲阜。在母亲眼里,儿子是一个懂事、不惹事的好孩子。

小季的父亲早去世,他的两个姐姐也相继嫁人,家里只剩下他和母亲相依为命。于是,初中毕业后他没有再走进学堂,而是跟着同乡人一起外出打工,撑起这个家。那一年,他才16岁。

四处漂泊的小季在工地上干过建筑,在洗车店里当过洗车工,在外一晃就是11年。

漂泊在外,小季最挂念的是母亲。每逢过节或是家里收麦子、玉米,小季总要抽出空回家,待上两三天再匆忙赶回打工的地方。

“昨天,他还打电话让我别挂念他。”刘女士说,前天,小季来电话说身体不舒服,有些感冒。9日晚上9点多,小季又打电话说,自己没事了,过几天准备回家扫墓。

同事眼里>>

一个勤快的小季

“大眼挺勤快的。”无影山东路附近一家汽车美容店内,洗车工小杨告诉记者,“大眼”就是小季,是他们给他起的外号,“他睡觉都不闭眼”。

小杨说,季哥在店里干过洗车,给车贴过膜,什么脏活、累活都干过,“平时,他还经常掏钱请大家一块吃个饭。”都感觉他挺仗义的。



10月9日晚,曲阜的刘女士(化名)接到儿子小季电话,说他过几天准备回家扫墓,小季在济南一家汽车美容店打工。可谁想七个小时后,刘女士又接到了一个电话,电话那边是儿子的老板胡先生:“你儿子不行了,快来济南!”



小季的母亲(右)悲痛欲绝。

两三年前,小季就曾在这家洗车店干过,但后来他辞职又去了千佛山附近的另一家洗车店。一个月前,小季又回来了,“听说,那里的老板坑了他。”小杨说,他还发现小季吃饭

不如以前,吃什么吐什么。后来大家一问才知道,小季患上了胃炎。

“可能是光顾着干活,吃饭不规律吧。”小杨说,老板胡先生还经常劝他不要喝酒,吃辣的。

10日早晨>>

一个悲伤的清晨

小杨说,平时除了干活,他们也没有别的娱乐活动,就是上网,逛逛街什么的。10月9日,店里的活儿比平时稍微多了一些,小季等人一直忙碌到晚上七点多才一起吃饭。

饭后,小季就和老板胡先生的儿子去附近的网吧上网。

“他11点左右回来的。”胡先生说他和小季在店里过夜。看到小季,他也没有多说,“赶快睡吧”。

10日凌晨3点,胡先生发现小季被子在一旁晾着。

“盖盖被子。”他喊了一句,小季答应了一声后,拉扯被子,继续睡去。

谁想4点半左右,再次醒来的胡先生却发现小季紧咬牙关,样子很难看,叫他也反应。

一看不好,他连忙拨打120、110求助。

“人来的时候,呼吸,心跳都没了。”山东交通医院急诊室接诊的医生说,当时小季瞳孔散大,已经属脑死亡,初步判断是猝死,但具体原因需法医鉴定。

“怎么说没就没了?”小季的母亲、姐姐等家人闻讯赶来,却与小季连句话都没说上。

白发人送黑发人。小季的母亲瘫倒在地,泪如泉涌的她不愿相信眼前的一幕,“孩子身体从小就好好的,怎么会……”

而不久前,小季的姐姐还凑钱在老家给小季盖了间新房,等着他娶媳妇呢……

(线索提供者 杜先生)

排队上门推销 让新生很烦恼

本报96706热线消息(见习记者 陈伟) 一晚上居然能有四个推销员到大一新生宿舍推销商品,这真让这些刚入大学校门的新生们郁闷不已。对于此类推销,学生们表示很讨厌,宿舍管理员也表示很无奈。

10日,济南大学西校区大一新生吴同学告诉记者,自从军训开始,基本每天晚上都会有推销员来他们宿舍推销各种商品,包括衣服、鞋子等日常生活用品。他表示,推销的产品价格虽然不高,但是质量都不好,所以买的学生很少。

虽然很烦这些推销的,学生们却很无奈。“总不能连门也不开吧,万一是别的同学来宿舍玩呢?有些推销员在宿舍能够一个人说二十分钟,真是害怕他们了。”吴同学说。

记者了解到,除了大一新生之外,其他高年级的学生倒是没有这种烦恼。赵文是名大三学生,他表示,大一的时候也没少碰上这种推销员,但是现在就少多了。究其原因,还是因为大一新生容易被忽悠消费,经不起推销员的软磨硬泡,而高年级的学生则比较理性,被忽悠的难度比较大。

山东建筑大学新校区的新生朱正告诉记者,推销员一般是晚上来,基本都是冒充学生,这让宿舍管理员也很难辨认。最让人讨厌的是,有一晚上先后来了四个推销员敲门。由于他们推销的很多东西,其质量难以保证,同学们宁愿去超市购买,也不想图便宜,买这种宿舍推销的商品。

宿舍管理员也表示,由于不能每个人都核对身份,难免会有推销员进入宿舍楼,学校会加强管理,尽量减少这种宿舍推销现象。